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Пояснительная записка

к проекту постановления Правительства Красноярского края                                    «Об утверждении индикаторов риска нарушения лицензионных требований, используемых при осуществлении регионального государственного лицензионного контроля за осуществлением предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами в Красноярском крае»
 
Проект постановления Правительства Красноярского края                            «Об утверждении индикаторов риска нарушения лицензионных требований, используемых при осуществлении регионального государственного лицензионного контроля за осуществлением предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами в Красноярском крае» разработан во исполнение части 10 статьи 23 Федерального закона                 от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре)                                и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон № 248-ФЗ).
Федеральным законом № 248-ФЗ, вступившим в силу с 01.07.2021, определены новые подходы к осуществлению государственного контроля (надзора).
[bookmark: _GoBack]Положениями пункта 1 части 1 статьи 57 Федерального закона                        № 248-ФЗ в качестве основания для проведения контрольных (надзорных) мероприятий указано в том числе, выявление соответствия объекта контроля параметрам, утвержденным индикаторами риска нарушения обязательных требований, или отклонения объекта контроля от таких параметров.
 Проект постановления направлен в прокуратуру края и на единый краевой портал «Красноярский край» для проведения экспертизы, а также размещен на официальном сайте службы. 
Дополнительные расходы в связи с утверждением постановления Правительства Красноярского края не требуются.
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