2

Пояснительная записка

к проекту приказа службы строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края от 19.12.2016 № 244-п «Об утверждении Административного регламента предоставления службой строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края государственной услуги по лицензированию предпринимательской деятельности 
по управлению многоквартирными домами».
Основанием для внесения изменений в приказ службы строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края от 19.12.2016 № 244-п «Об утверждении Административного регламента предоставления службой строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края государственной услуги по лицензированию предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами» послужило приведение в соответствие с действующим законодательством.  
Изменения внесены в соответствии с постановлением Правительства Красноярского края от 14.03.2012 № 93-п «Об утверждении Порядка разработки и утверждения административных регламентов предоставления государственных услуг исполнительными органами государственной власти Красноярского края, случаев и порядка проведения экспертизы проектов административных регламентов предоставления государственных услуг, разработанных органами исполнительной власти Красноярского края».
Проект приказа направлен в прокуратуру края и на единый краевой портал «Красноярский край» для проведения экспертизы, а также размещен на официальном сайте службы. 
Дополнительные расходы в связи с внесением изменений 
в административный регламент не требуются.
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