Органам ОМС для сведения
В соответствии с п. 1 ст. 15 Закона Красноярского края от 27.06.2013 № 4-1451 «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Красноярского края» (далее – Закон № 4-1454) Лица, осуществляющие управление многоквартирными домами, а при непосредственном способе управления многоквартирным домом - лица, уполномоченные собственниками помещений в этом многоквартирном доме, ежегодно в срок до 1 мая представляют в орган государственного жилищного надзора и орган местного самоуправления информацию о техническом состоянии многоквартирных домов.

Во исполнение требований п. 2 ст. 167 Жилищного кодекса Российской Федерации (далее - ЖК РФ) и Закона № 4-1454 в целях определения технического состояния многоквартирных домов, расположенных на территории Красноярского края, и перспективного планирования капитального ремонта общего имущества в таких домах Постановлением Правительства Красноярского края от 27.12.2013 № 713-п утвержден Порядок проведения мониторинга технического состояния многоквартирных домов, расположенных на территории Красноярского края (далее – Порядок).
Пунктом 6 Порядка предусмотрено, что мониторинг проводится службой строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края. В обеспечении проведения мониторинга участвуют лица, осуществляющие управление многоквартирными домами, органы местного самоуправления, министерство энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Красноярского края.

Согласно п.7 Порядка органы местного самоуправления организуют работу по представлению информации, необходимой для осуществления мониторинга технического состояния многоквартирных домов в соответствии с настоящим Порядком.

Служба строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края на основании информации, представленной лицами, осуществляющими управление многоквартирными домами, и органами местного самоуправления, в течение месяца по окончании срока, предусмотренного пунктом 11 Порядка, готовит информацию о результатах мониторинга технического состояния многоквартирных домов, расположенных на территории Красноярского края, и направляет ее в министерство энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Красноярского края (п. 13 Порядка).

На основании вышеизложенного действующим законодательством предусмотрен порядок организации работ органами местного самоуправления.
Статьей 19.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ) предусмотрена ответственность за непредставление или несвоевременное представление в государственный орган (должностному лицу), орган (должностному лицу), осуществляющий (осуществляющему) государственный контроль (надзор), муниципальный контроль, сведений (информации), представление которых предусмотрено законом и необходимо для осуществления этим органом (должностным лицом) его законной деятельности, либо представление в государственный орган (должностному лицу), орган (должностному лицу), осуществляющий (осуществляющему) государственный контроль (надзор), муниципальный контроль, таких сведений (информации) в неполном объеме или в искаженном виде.

В силу ч. 2 ст. 28.2 КоПА РФ, в протоколе об административном правонарушениях, наряду с иными сведениями, указываются: место, время совершение и событие административного правонарушения. 

Так, лицу, управляющему многоквартирными домами, установлена законом обязанность по предоставлению информации о результатах технического обследования многоквартирных домов в срок до 01.05.2015, следовательно, временем настоящего правонарушения будет являться день, следующий за истечением срока исполнения соответствующей обязанности, т.е. 02.05.2015.
В протоколе об административном правонарушении необходимо обозначать место совершения правонарушения.
Объективная сторона правонарушения предусмотренного ст. 19.7 КоАП РФ выражается в непредставлении или несвоевременном представлении сведений (информации) представление которых предусмотрено законом, либо представление таких сведений (информации) в неполном объеме или в искаженном виде в уполномоченные органы (должностным лицам). То есть вменяться одновременно все эти элементы объективной стороны правонарушения не могут.
Таки образом, в протоколе об административном правонарушении, предусмотренном ст. 19.7 КоПА РФ конкретно указывается, в чем именно выразилось событие правонарушения: в непредставлении информации, либо несвоевременном, неполном направлении информации, предоставлении информации в искаженном виде. 

Кроме этого, необходимо учитывать, что административное правонарушение, предусмотренное ст. 19.7 КоАП РФ не является длящемся административным правонарушением сроки, привлечения к ответственности начинают исчисляться со дня следующего за днем исполнения обязанности.

Исходя из положений ст. 4.5 КоАП РФ срок давности привлечения к административной ответственности за совершения административного правонарушения предусмотренного ст. 19.7 КоАП РФ равен трем месяцем, применительно к указанной ситуации срок давности истекает 02.08.2015.
Временно замещающий должность 
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