Тема: Реализация обязательных требований в части заключения договоров электроснабжения между гарантирующим поставщиком и управляющей компанией
Согласно ч. 2.3 ст. 161 Жилищного кодекса РФ, при управлении многоквартирным домом управляющей организацией она несет ответственность перед собственниками помещений в многоквартирном доме за предоставление коммунальных услуг, качество которых должно соответствовать требованиям установленных Правительством Российской Федерации то есть Правилам предоставления, коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах.

Для надлежащего исполнения Управляющей компанией  обязанностей по предоставлению коммунальной услуги по электроснабжению собственникам помещений в многоквартирных домах, управляющая компания обязана заключать договора электроснабжения в ресуроснабжающей организацией (гарантирующим поставщиком) на поставку коммунального ресурса. 
Обязательные требования при заключении управляющей организацией с РСО договоров электроснабжения (купли-продажи, поставки электрической энергии (мощности)), в целях обеспечения предоставления собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах коммунальной услуги по электроснабжению установлены Постановлением Правительства РФ от 14 февраля 2012 г. N 124 (О правилах, обязательных при заключении договоров снабжения коммунальными ресурсами для целей оказания коммунальных услуг) а также специальным НПА постановлением правительства РФ от 4 мая 2012 г. N 442 (О функционировании розничных рынков электрической энергии, полном и (или) частичном ограничении режима потребления электрической энергии). 

К обязательным (основным) требованиям которые должны содержаться в договорах электроснабжения относятся: 
предмет договора;

дата и время начала исполнения обязательств по договору;

точка (точки) поставки по договору;

требования к качеству поставляемой электрической энергии, которые должны соответствовать требованиям законодательства Российской Федерации;

порядок определения объема покупки электрической энергии (мощности) по договору за расчетный период;

порядок определения стоимости поставленной по договору за расчетный период электрической энергии (мощности);

условия о порядке учета электрической энергии (мощности) с использованием приборов учета и 
порядок взаимодействия сторон договора в процессе такого учета, характеристики приборов учета, имеющихся на дату заключения договора,
ответственность гарантирующего поставщика, в том числе надежности электроснабжения и качества электрической энергии, 
ответственность потребителя (покупателя) за нарушение порядка оплаты,
ответственность сторон договора за нарушение порядка полного и (или) частичного ограничения режима потребления электрической энергии;

Порядок заключения договоров энергоснабжения также регламентирован  вышеуказанными НПА  постановление ПП РФ №124 и №442.

 Службой при проведении плановых и внеплановых проверок в 2015 году было выявлено 99 нарушений связанных с отсутствием договоров энергоснабжения (купли-продажи, поставки электрической энергии (мощности)), между управляющими компаниями и ресурсоснабжающей организацией (гарантированным поставщиком). В основном указанные нарушения 57 штук Службой были выявлены по результатам внеплановых проверок по обращениям граждан и юридических лиц. В рамках проведения плановых проверок количество таких нарушений было выявлено 19. Остальные нарушения были выявлены в рамках проведенных проверок по исполнению предписаний то есть повторно. 

В первом полугодии 2016 года количество вышеуказанных нарушений составило 21 нарушение, 4 из которых были выявлены в рамках проверок по обращениям граждан и юридических лиц. Остальное количество нарушений – это повторные нарушения. 

Сравнительно небольшое количество выявленных нарушений в рамках плановых проверок в 2015 и отсутствие таких нарушений  в рамках плановых проверок в 2016 году обусловлено тем что с 1 мая 2015 года управляющими компаниями получены лицензии на осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами и в соответствии с действующим законодательством надзорным органом запрещено проводить плановые проверки в отношении лицензиатов в течении года с момента получения лицензии. 

По результатам всех выявленных нарушений Службой выдавались предписания. Также было возбуждено 20 административных дел в отношении юридических и должностных управляющих компаний.   

Вместе в тем указанное количество нарушений является незначительным, и составляет примерно 0,4 процента от всех выявленных Службой нарушений в рамках всех проведенных проверок  в 2105 и первом полугодии 2016 года. Что  свидетельствует о том, что в основном большая часть управляющих компаний на территории Красноярского края имеет договора электроснабжения заключенные между гарантирующим поставщиком и управляющей компанией

Спасибо за внимание.  

