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	СЛУЖБА СТРОИТЕЛЬНОГО НАДЗОРА И ЖИЛИЩНОГО КОНТРОЛЯ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ
приказ

«____» ____ 2022 г.                                                                                      № __- п


О внесении изменений в приказ службы строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края от 19.12.2016 № 244-п «Об утверждении Административного регламента предоставления службой строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края государственной услуги по лицензированию предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами»

В соответствии со статьей 192 Жилищного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ 
«О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле 
в Российской Федерации», Федеральным законом от 04.05.2011 № 99-ФЗ 
«О лицензировании отдельных видов деятельности», постановлением Правительства РФ от 28.10.2014 № 1110 «О лицензировании предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами», приказом Минстроя России от 28.02.2022 № 125/пр 
«Об утверждении Методических рекомендаций по разработке административного регламента предоставления государственной услуги по лицензированию предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами и Примерных форм документов, используемых при лицензировании предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами», статьей 103 Устава Красноярского края, пунктом 3.3.4 Положения о службе строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края, утвержденного Постановлением Правительства Красноярского края от 03.04.2012 № 143-п  ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в приказ службы строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края от 19.12.2016 № 244-п «Об утверждении Административного регламента предоставления службой строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края государственной услуги по лицензированию предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами» следующие изменения:
в Административном регламенте предоставления службой строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края государственной услуги по лицензированию предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами:
преамбулу изложить в следующей редакции:
«В соответствии со статьей 192 Жилищного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ 
«О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле 
в Российской Федерации», Федеральным законом от 04.05.2011 № 99-ФЗ 
«О лицензировании отдельных видов деятельности», постановлением Правительства РФ от 28.10.2014 № 1110 «О лицензировании предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами», приказом Минстроя России от 28.02.2022 № 125/пр 
«Об утверждении Методических рекомендаций по разработке административного регламента предоставления государственной услуги по лицензированию предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами и Примерных форм документов, используемых при лицензировании предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами», статьей 103 Устава Красноярского края, пунктом 3.3.4 Положения о службе строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края, утвержденного Постановлением Правительства Красноярского края от 03.04.2012 № 143-п  ПРИКАЗЫВАЮ:»;

пункт 1.2 изложить в следующей редакции:

«наименование органа исполнительной власти, исполняющего государственную услугу: служба строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края (далее - лицензирующий орган).»;
в пункте 1.4:
подпункт «а» изложить в следующей редакции: «рассмотрение заявления о предоставлении лицензии, а также проверка достоверности содержащихся в заявлении сведений и подготовка мотивированного предложения для лицензионной комиссии о предоставлении (об отказе в предоставлении) лицензии не может превышать 30 (тридцать) рабочих дней со дня поступления в лицензирующий орган надлежащим образом оформленного заявления о предоставлении лицензии. Срок оформления приказа лицензирующего органа с учетом сроков, необходимых для принятия лицензионной комиссией решения, не может превышать 30 (тридцать) рабочих дней со дня приема заявления о предоставлении лицензии лицензирующим органом;»
подпункт «б» изложить в следующей редакции: «рассмотрение заявления о внесении изменений в реестр лицензий, а также проверка достоверности содержащихся в указанном заявлении новых сведений и принятие решения о внесении (об отказе во внесении) изменений в реестр лицензий (в случаях реорганизации юридического лица, изменения его наименования, адреса места нахождения, а также в случаях изменения места жительства, имени, фамилии и (в случае, если имеется) отчества индивидуального предпринимателя, реквизитов документа, удостоверяющего его личность) - 10 (десять) рабочих дней со дня поступления в лицензирующий орган надлежащим образом оформленного заявления о внесении изменений в реестр лицензий;»
в подпункте «ж» исключить слова «и прилагаемых к нему документов, предусмотренных разделом 3 Административного регламента»;
подпункт «д» пункта 1.5 исключить;
в пункте 2.4:

в абзаце 1 исключить слова «, без предварительной записи в порядке очередности»; 
абзац 3 исключить;

подпункт 4 пункта 2.5 исключить; 
в пункте 3.1:

подпункт «а» изложить в следующей редакции «заявление о предоставлении лицензии в порядке, установленном законодательством Российской Федерации об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;
подпункт «д» исключить;

в пункте 3.2:

подпункт «а» изложить в следующей редакции «заявление о внесении изменений в реестр лицензий в порядке, установленном законодательством Российской Федерации об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;

подпункт «в» исключить;

подпункт «г» исключить;
в пункте 3.3 исключить слова «, в котором указывается дата, с которой фактически прекращена деятельность по управлению многоквартирными домами»;

пункт 3.5 изложить в следующей редакции «Для получения выписки из реестра лицензий представляется заявление посредством использования единого портала государственных и муниципальных услуг.»;
пункт 3.6 изложить в следующей редакции:
«Заявления, необходимые для предоставления лицензии, внесения изменений в реестр лицензий, продления срока действия лицензии, прекращения лицензии, предоставления выписки из реестра лицензий направляются заявителем в лицензирующий орган в форме электронного документа (пакета электронных документов), подписанного (подписанных) усиленной квалифицированной электронной подписью заявителя, с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» (далее - Единый портал государственных и муниципальных услуг) с адресом в информационно-телекоммуникационной сети Интернет: www.gosuslugi.ru, краевом портале государственных и муниципальных услуг с адресом в информационно-телекоммуникационной сети Интернет: www.gosuslugi.krskstate.ru.

При направлении вышеуказанных заявлений в форме электронного документа (пакета электронных документов) они должны быть заверены в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, регулирующим отношения в области электронного документооборота.

Подача в лицензирующий орган заявителем заявлений в форме электронного документа (пакета электронных документов), а также использование электронной подписи осуществляется с момента создания соответствующей информационной и телекоммуникационной структуры в данном органе и при наличии средств электронной подписи.

Заявление о прекращении лицензии также может быть представлено в лицензирующий орган лицензиатом на бумажном носителе или заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении.»;
пункт 3.13 исключить;
пункт 3.14 изложить в следующей редакции:
«Заявление, необходимое для прекращения лицензии, представленное на бумажном носителе, принимается лицензирующим органом по описи, копия которой с отметкой о дате приема указанного заявления в день приема вручается лицензиату или направляется ему заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении либо по выбору лицензиата в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью лицензирующего органа, способом, обеспечивающим подтверждение доставки либо получения соискателем лицензии (лицензиатом) указанного документа.»;

подпункты «б», «в», «г» пункта 4.6 исключить;
пункт 7.1.1 изложить в следующей редакции: 
«Административная процедура «Прием, рассмотрение заявления, других документов о предоставлении лицензии и подготовка мотивированного предложения для лицензионной комиссии о предоставлении (об отказе в предоставлении) лицензии, принятие решения о предоставлении (об отказе в предоставлении) лицензии» осуществляется с момента поступления в лицензирующий орган заявления от соискателя лицензии в форме электронного документа с использованием Единого портала государственных и муниципальных услуг, краевого портала государственных и муниципальных услуг.»;

пункт 7.1.3 изложить в следующей редакции: «Заявление о предоставлении лицензии соискатель лицензии направляет в лицензирующий орган в форме электронного документа (пакета электронных документов) в порядке, установленном законодательством Российской Федерации об организации предоставления государственных и муниципальных услуг.»;

пункт 7.1.4 изложить в следующей редакции:

«Соискателю лицензии с использованием его личного кабинета на Едином портале государственных и муниципальных услуг, краевого портала государственных и муниципальных услуг, направляется уведомление, подтверждающее дату приема заявления о предоставлении лицензии. Указанное уведомление направляется соискателю лицензии в день приема лицензирующим органом заявления о предоставлении лицензии.»;

пункт 7.1.5 изложить в следующей редакции: 
«Заявление, поступившее от соискателя лицензии, регистрируется лицензирующим органом в течение 1 (одного) рабочего дня с даты его получения.
Заявление о предоставлении лицензии должно быть заверено в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, регулирующим отношения в области электронного документооборота.»;

пункт 7.1.7 изложить в следующей редакции: 
«Начальник отдела лицензирующего органа в течение 1 (одного) дня с даты направления в такой отдел поступившего в лицензирующий орган заявления от соискателя лицензии назначает из числа работников отдела ответственного исполнителя по рассмотрению документов, представленных соискателем лицензии для получения лицензии (далее - ответственный исполнитель).»;
пункт 7.1.8 изложить в следующей редакции: 

«При получении лицензирующим органом заявления о предоставлении лицензии, оформленного с нарушением требований, указанных в пункте 3.1 Административного регламента, ответственный исполнитель в течение 3 (трех) рабочих дней со дня его приема направляет соискателю лицензии в форме электронного документа уведомление о необходимости устранения в тридцатидневный срок выявленных нарушений (далее - уведомление об устранении нарушений) в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью лицензирующего органа с использованием его личного кабинета на Едином портале государственных и муниципальных услуг.»;
пункт 7.1.9 исключить;
пункт 7.1.10 изложить в следующей редакции: 

«В течение трех рабочих дней со дня представления надлежащим образом оформленного заявления о предоставлении лицензии либо устранения нарушений, указанных в уведомлении об устранении нарушений, лицензирующий орган принимает решение о рассмотрении этого заявления.»;
пункте 7.1.11 исключить слова «и полного комплекта документов в соответствии законодательством Российской Федерации»;
пункт 7.1.12 дополнить словами «на соответствие лицензионным требованиям»;
в пункте 7.1.13 

абзац 1 изложить в следующей редакции: 

«Ответственный исполнитель осуществляет действия по проверке полноты и достоверности представленных в них сведений с целью оценки:»;
в подпункте «а» исключить слова «согласованности информации между отдельными документами, указанными в пункте 3.1 Административного регламента»;
пункт 7.1.16 изложить в следующей редакции:

«По результатам проведения оценки соответствия соискателя лицензии лицензионным требованиям должностными лицами лицензирующего органа, проводящими оценку, составляется акт оценки.»;
пункт 7.1.17 исключить;

пункт 7.1.21 изложить в следующей редакции:

«Материалы и мотивированное предложение лицензирующего органа, заявление и прилагаемые к нему документы для предоставления лицензии направляются в лицензионную комиссию в течение 3 (трех) рабочих дней, но не позднее 30 (тридцати) рабочих дней с даты регистрации поступивших от соискателя лицензии надлежащим образом оформленного заявления и других документов о предоставлении лицензии с целью принятия решения о предоставлении лицензии либо об отказе в предоставлении лицензии. Лицензионная комиссия рассматривает направленные лицензирующим органом материалы и мотивированное предложение, выносит решение в соответствии с положением о комиссии Красноярского края по лицензированию деятельности по управлению многоквартирными домами. Решение лицензионной комиссии оформляется протоколом и предоставляется в лицензирующий орган не позднее одного рабочего дня, следующего за днем принятия.»;
пункт 7.1.24 изложить в следующей редакции:

«Приказ лицензирующего органа о предоставлении лицензии издается в день получения решения лицензионной комиссии.

Приказ лицензирующего органа об отказе в предоставлении лицензии издается в день получения решения лицензионной комиссии. В течение 1 (одного) рабочего дня со дня принятия лицензирующим органом решения об отказе в предоставлении лицензии ответственный исполнитель направляет соискателю лицензии уведомление об отказе в предоставлении лицензии (далее - уведомление об отказе) в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью с использованием Единого портала государственных и муниципальных услуг с использованием его личного кабинета. В уведомлении об отказе указываются мотивированные обоснования причин отказа со ссылкой на конкретные положения нормативных правовых актов и иных документов, являющихся основанием такого отказа. Если причиной отказа является установленное в ходе оценки несоответствие соискателя лицензии лицензионным требованиям, указываются реквизиты акта оценки. Уведомление об отказе подписывается руководителем лицензирующего органа, лицом, замещающим его, либо его заместителем в установленном порядке.»;

пункт 7.1.25 изложить в следующей редакции:

«Приказ лицензирующего органа о предоставлении лицензии должен содержать:

а) наименование лицензирующего органа;

б) полное и (в случае, если имеется) сокращенное наименование, в том числе фирменное наименование, организационно-правовую форму юридического лица, адрес его места нахождения, номер телефона, адрес электронной почты, адреса мест осуществления лицензируемого вида деятельности и (или) другие данные, позволяющие идентифицировать место осуществления лицензируемого вида деятельности, государственный регистрационный номер записи о создании юридического лица; 

полное и (в случае, если имеется) сокращенное наименование иностранного юридического лица, полное и (в случае, если имеется) сокращенное наименование филиала иностранного юридического лица, аккредитованного в соответствии с Федеральным законом от 9 июля 1999 года № 160-ФЗ «Об иностранных инвестициях в Российской Федерации», адрес (место нахождения) филиала иностранного юридического лица на территории Российской Федерации, номер телефона, адрес электронной почты, адреса мест осуществления лицензируемого вида деятельности и (или) другие данные, позволяющие идентифицировать место осуществления лицензируемого вида деятельности, номер записи об аккредитации филиала иностранного юридического лица в государственном реестре аккредитованных филиалов, представительств иностранных юридических лиц, дата внесения записи об аккредитации филиала иностранного юридического лица в государственный реестр аккредитованных филиалов, представительств иностранных юридических лиц;

фамилия, имя и (в случае, если имеется) отчество индивидуального предпринимателя, наименование и реквизиты документа, удостоверяющего его личность, адрес его места жительства, номер телефона, адрес электронной почты, адреса мест осуществления лицензируемого вида деятельности, государственный регистрационный номер записи о государственной регистрации индивидуального предпринимателя;

в) регистрационный номер лицензии, соответствующий номеру записи в реестре лицензий о предоставлении лицензии, дата предоставления лицензии;»;
пункт 7.1.26 изложить в следующей редакции:

«Решение о предоставлении лицензии или об отказе в ее предоставлении оформляется приказом лицензирующего органа.

В случае принятия лицензирующим органом решения о предоставлении лицензии запись о предоставлении лицензии вносится в реестр лицензий в день регистрации приказа.

Приказ о предоставлении лицензии подписывается руководителем или заместителем руководителя лицензирующего органа. Реквизиты приказа о предоставлении лицензии вносятся в реестр лицензий.

В течение одного рабочего дня после дня внесения записи о предоставлении лицензии в реестр лицензий лицензирующий орган направляет лицензиату уведомление о предоставлении лицензии в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью с использованием Единого портала государственных и муниципальных услуг с использованием его личного кабинета.

В случае если в заявлении о предоставлении лицензии соискатель лицензии указал на необходимость получения выписки из реестра лицензий, лицензирующий орган одновременно с направлением уведомления о предоставлении лицензии направляет лицензиату выписку из реестра лицензий в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью.

В случае принятия решения об отказе в предоставлении лицензии лицензирующий орган направляет в течение одного рабочего дня со дня принятия этого решения соискателю лицензии в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью с использованием Единого портала государственных и муниципальных услуг с использованием его личного кабинета уведомление об отказе в предоставлении лицензии с мотивированным обоснованием причин отказа и со ссылкой на конкретные положения нормативных правовых актов и иных документов, являющихся основанием такого отказа, или, если причиной отказа является установленное в ходе оценки несоответствие соискателя лицензии лицензионным требованиям, реквизиты акта оценки соискателя лицензии.»;

в пункте 7.1.29 слово «регистрация» заменить словом «регистрации»;

в пункте 7.1.32:
в подпункте «г» слово «проверок» заменить словом «оценки»;

абзац 7 исключить;

пункт 7.2 изложить в следующей редакции:

«Административная процедура «Рассмотрение заявления о внесении изменений в реестр лицензий и принятие решения о внесении (об отказе во внесении) изменений в реестр лицензий».»;

пункт 7.2.1 изложить в следующей редакции:

«Административная процедура «Рассмотрение заявления о внесении изменений в реестр лицензий и принятие решения о внесении изменений (об отказе во внесении изменений) в реестр лицензий»  осуществляется в связи с поступлением в лицензирующий орган от лицензиата, его правопреемника или иного уполномоченного лица, имеющего лицензию, или его представителя заявления о внесении изменений в реестр лицензий с указанием оснований, предусмотренных статьей 18 Закона № 99-ФЗ.»;

пункт 7.2.2 изложить в следующей редакции:

«Результатом рассмотрения представленного заявления о внесении изменений в реестр лицензий является решение о внесении изменений в реестр лицензий или об отказе во внесении изменений в реестр лицензий.»;

пункт 7.2.3 изложить в следующей редакции:

«Рассмотрение заявления и принятие решения о внесении (об отказе во внесении) изменений в реестр лицензий осуществляется в срок, не превышающий 10 (десять) рабочих дней со дня поступления заявления.»;

пункт 7.2.9 исключить;

пункт 7.2.11 изложить в следующей редакции:

«Начальник отдела лицензирующего органа, в течение 1 (одного) рабочего с даты регистрации поступившего в лицензирующий орган заявления о внесении изменений в реестр лицензий назначает из числа работников отдела ответственного исполнителя по рассмотрению заявления, представленного лицензиатом для внесения изменений в реестр лицензий (далее - ответственный исполнитель).»;

пункт 7.2.12 изложить в следующей редакции:

«При получении лицензирующим органом заявления о внесении изменений в реестр лицензий, оформленного с нарушением требований, установленных статьей 18 Закона № 99-ФЗ, ответственный исполнитель в течение 3 (трех) рабочих дней со дня приема заявления направляет лицензиату уведомление о необходимости устранения в тридцатидневный срок с момента получения уведомления выявленных нарушений в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью, с использованием его личного кабинета на едином портале государственных и муниципальных услуг.»;

пункт 7.2.13 изложить в следующей редакции:

«В течение трех рабочих дней со дня представления надлежащим образом оформленного заявления о внесении изменений в реестр лицензий лицензирующий орган принимает решение о рассмотрении этого заявления.

В случае если в заявлении о внесении изменений в реестр лицензий указывается на необходимость получения выписки из реестра лицензий, лицензирующий орган направляет лицензиату в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью, выписку из реестра лицензий или уведомление об отказе во внесении изменений в реестр лицензий.»;

пункт 7.2.14 исключить;
пункт 7.2.15 изложить в следующей редакции:

«Срок принятия решения о внесении (об отказе во внесении) изменений в реестр лицензий исчисляется со дня поступления в лицензирующий орган надлежащим образом оформленного заявления о внесении изменений в реестр лицензий.»;

пункт 7.2.16 изложить в следующей редакции:

«Рассмотрение документов, принятие и оформление решения о внесении (об отказе во внесении) изменений в реестр лицензий проводятся в порядке, установленном для административной процедуры "Прием, рассмотрение заявления о предоставлении лицензии и подготовка мотивированного предложения для лицензионной комиссии о предоставлении (об отказе в предоставлении) лицензии, принятие решения о предоставлении (об отказе в предоставлении) лицензии" с учетом особенностей, установленных пунктом 7.2 настоящего раздела Административного регламента.»;
подпункты «в», «г» в пункте 7.2.17 исключить;

пункт 7.2.18 исключить;

пункт 7.3.2 изложить в следующей редакции:
«Заявление о предоставлении выписки из реестра лицензий направляется в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью лицензиата, его правопреемника или иного предусмотренного федеральным законом лица с использованием информационно-коммуникационных технологий, в том числе с использованием государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)», краевого портала государственных и муниципальных услуг.»;
пункт 7.3.3 изложить в следующей редакции:
«Сведения о конкретной лицензии направляются в виде выписки из реестра лицензий, либо копии акта лицензирующего органа о принятом решении, либо справки об отсутствии запрашиваемых сведений, которая выдается в случае отсутствия в реестре лицензий сведений о лицензиях или при невозможности определения конкретного лицензиата в срок, не превышающий трех рабочих дней с момента получения заявления о предоставлении таких сведений.

Выписка из реестра лицензий содержит сведения, предусмотренные ст. 15 Закона № 99-ФЗ, а также сведения о дате формирования выписки, регистрационном номере лицензии, соответствующем номеру записи в реестре лицензий о предоставлении лицензии, о дате предоставления лицензии. На выписку из реестра лицензий наносится двухмерный штриховой код, содержащий в кодированном виде адрес страницы в информационно-телекоммуникационной сети Интернет с размещенными на ней записями в реестре лицензий, содержащими сведения о предоставленной лицензии.»;
пункт 7.3.4 изложить в следующей редакции:

«Ответственный исполнитель в течение 3 (трех) рабочих дней со дня поступления в лицензирующий орган заявления о предоставлении выписки из реестра лицензий:

б) оформляет выписку из реестра лицензий;

в) направляет выписку в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью лицензирующего органа с использованием личного кабинета заявителя на Едином портале государственных и муниципальных услуг.»;
пункт 7.3.5 изложить в следующей редакции:

«Выписка из реестра лицензий предоставляется в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью лицензирующего органа, предоставляется без взимания платы.»;
абзац 3 в пункте 7.4.6 исключить;

абзац 2 пункта 7.5.2 изложить в следующей редакции:

«Реквизиты приказа о предоставлении лицензии, внесении изменений в реестр лицензий, прекращении лицензии, продлении срока действия лицензии вносятся в реестр лицензий.»;

пункт 7.5.3 исключить;

пункты 7.7, 7.7.1, 7.7.2 исключить;
пункт 7.8 изложить в следующей редакции: 
«Административная процедура «Рассмотрение заявления о продлении срока действия лицензии» осуществляется в связи с поступлением в лицензирующий орган от лицензиата заявления о продлении лицензии.
Заявление о продлении срока действия лицензии подается в лицензирующий орган не ранее 60 рабочих дней и не позднее 45 рабочих дней до дня истечения срока действия лицензии.
Решение о продлении срока действия лицензии принимается лицензирующим органом при условии, что в результате проверки лицензиата установлено соблюдение срока подачи заявления о продлении срока действия лицензии, его соответствие лицензионным требованиям, предусмотренным пунктами 1 - 6.1 части 1 статьи 193 Жилищного кодекса Российской Федерации, а также отсутствие грубых нарушений лицензиатом лицензионных требований, предусмотренных подпунктами «в» - «д» пункта 4(1) постановления Правительства РФ от 28.10.2014 № 1110 «О лицензировании предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами», и неисполненных предписаний об устранении грубых нарушений лицензионных требований, срок исполнения которых истек на дату проведения указанной проверки.»;

пункт 7.8.3 изложить в следующей редакции:
«Заявление о продлении срока действия лицензии направляется лицензиатом в лицензирующий орган в форме электронного документа (пакета электронных документов) в порядке, установленном законодательством Российской Федерации об организации предоставления государственных и муниципальных услуг, краевой портал государственных и муниципальных услуг.»;
в пункте 7.8.4:

абзац 1 изложить в следующей редакции «Заявление о продлении срока действия лицензии и другие документы, поступившее от заявителя в лицензирующий орган (в том числе представленные в форме электронного документа) регистрируется в течение 1 (одного) рабочего дня с даты их его поступления должностными лицами, ответственными за прием и регистрацию документов, без предварительной записи в порядке очередности.»;
абзац 2 исключить;

пункт 7.8.6 дополнить после слова «сведений» дополнить словами «соблюдения лицензионных требований»;
пункт 7.8.7 изложить в следующей редакции:

«Начальник отдела лицензирующего органа, в течение 1 (одного) рабочего с даты регистрации поступившего в лицензирующий орган заявления о продлении срока действия лицензии назначает из числа работников отдела ответственного исполнителя по рассмотрению указанного заявления (далее - ответственный исполнитель).;
пункт 7.8.8 изложить в следующей редакции:
«При получении лицензирующим органом заявления о продлении срока действия лицензии, оформленного с нарушением требований Закона № 99-ФЗ, ответственный исполнитель в течение 3 (трех) рабочих дней со дня приема заявления направляет лицензиату уведомление об устранении нарушений в форме электронного документа, подписанного электронной цифровой подписью лицензирующего органа.»;
пункт 7.8.9 изложить в следующей редакции:

«В течение трех рабочих дней со дня представления надлежащим образом оформленного заявления о продлении срока действия лицензии лицензирующий орган принимает решение о рассмотрении этого заявления.

В случае если в заявлении о продлении срока действия лицензии указывается на необходимость получения выписки из реестра лицензий, лицензирующий орган направляет лицензиату в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью, выписку из реестра лицензий или уведомление об отказе в продлении срока действия лицензии.»;
пункт 7.8.10 исключить;
приложение №№ 1, 5, 9 исключить;

приложения №№ 3, 7, 10 изложить в новой редакции согласно приложению;

дополнить приложением № 11.
2. Опубликовать приказ на «Официальном интернет-портале правовой информации Красноярского края» (www.zakon.krskstate.ru).
3. Приказ вступает в силу через 10 дней после его официального опубликования.

4. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

Руководитель службы                                                           Е.Н. Скрипальщиков

