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Пояснительная записка
к проекту приказа службы строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края «Об утверждении формы проверочного листа, используемого службой строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края при проведении плановых контрольных (надзорных) мероприятий при осуществлении регионального государственного жилищного контроля (надзора)»

В целях снижения рисков причинения вреда (ущерба) и оптимизации проведения контрольных (надзорных) мероприятий, существует необходимость разработки и принятия проверочного листа на основании                     ч. 1 ст. 53 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»                    и постановления Правительства Российской Федерации от 27.10.2021 № 1844 «Об утверждении требований к разработке, содержанию, общественному обсуждению проектов форм проверочных листов, утверждению, применению, актуализации форм проверочных листов, а также случаев обязательного применения проверочных листов» (далее – Требования). Контрольные (надзорные) органы формируют и утверждают проверочные листы (списки контрольных вопросов, ответы на которые свидетельствуют о соблюдении              или несоблюдении контролируемым лицом обязательных требований).
В силу п. 3 Требований формы проверочных листов утверждаются нормативными правовыми актами органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, уполномоченных на осуществление регионального государственного контроля (надзора). На основании п. 3.3 Положения о службе строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края, утвержденного постановлением Правительства Красноярского края                            от 03.04.2012 № 143-п, служба строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края (далее – служба) осуществляет региональный государственный жилищный контроль (надзор).
Таким образом, существует необходимость разработки и утверждения формы проверочного листа службой. 
Принятие проекта приказа не потребует выделения средств из краевого бюджета.
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