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Пояснительная записка

к проекту постановления Правительства Красноярского края                                    «Об утверждении Положения о региональном государственном лицензионном контроле за осуществлением предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами в Красноярском крае»

Проект постановления Правительства Красноярского края                            «Об утверждении Положения о региональном государственном лицензионном контроле за осуществлением предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами в Красноярском крае» разработан во исполнение пункта 3 части 2 статьи 3, статьи 5 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон № 248-ФЗ).
Федеральным законом № 248-ФЗ, вступившим в силу с 01.07.2021, определены новые подходы к осуществлению государственного контроля (надзора).
[bookmark: _GoBack]С 1 марта 2022 г. вступают в силу положения Федерального закона от 11.06.2021 № 170-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», которым внесены изменения в Федеральный закон от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности», также вступают в силу изменения в постановление Правительства РФ от 28.10.2014 № 1110 «О лицензировании предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами».
Проект постановления предусматривает утверждение Положения о региональном государственном лицензионном контроле за осуществлением предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами в Красноярском крае в соответствии с требованиями Федерального закона № 248-ФЗ. 
Дополнительные расходы в связи с утверждением постановления Правительства Красноярского края не требуются.
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