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СЛУЖБА СТРОИТЕЛЬНОГО НАДЗОРА И ЖИЛИЩНОГО КОНТРОЛЯ

КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ

П Р И К А З

«___» февраль 2020 г.                       г. Красноярск                                     № ______- п

О внесении изменений в Приказ службы строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края от 17.10.2016 № 134-п «Об утверждении Административного регламента исполнения службой строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края государственной функции по осуществлению государственного лицензионного контроля»  

 
В соответствии со статьей 192 Жилищного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности», статьей 103 Устава Красноярского края, Постановлением Правительства Красноярского края от 01.11.2019 № 605-п «Об утверждении Порядка разработки и утверждения административных регламентов осуществления регионального государственного контроля (надзора), типовых административных регламентов осуществления регионального государственного контроля (надзора), полномочиями по осуществлению которого наделены органы местного самоуправления муниципальных образований Красноярского края, административных регламентов осуществления федерального государственного контроля (надзора), полномочия по осуществлению которого переданы для осуществления исполнительным органам государственной власти Красноярского края, в соответствии с типовыми административными регламентами, утверждаемыми уполномоченными федеральными органами исполнительной власти», пунктом 3.3.11 Постановления Правительства Красноярского края от 03.04.2012 № 143-п «Об утверждении Положения о службе строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края», ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в Приказ службы строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края от 17.10.2016 № 134-п «Об утверждении Административного регламента исполнения службой строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края государственной функции по осуществлению государственного лицензионного контроля» следующие изменения: 

наименование изложить в следующей редакции:
«Об утверждении Административного регламента осуществления службой строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края государственного лицензионного контроля»;

в преамбуле:


слова «Постановлением Правительства Красноярского края от 14.03.2012 № 91-п «Об утверждении Порядка разработки и утверждения административных регламентов исполнения государственных функций исполнительными органами государственной власти Красноярского края»,» заменить словами «Постановлением Правительства Красноярского края от 01.11.2019 № 605-п «Об утверждении Порядка разработки и утверждения административных регламентов осуществления регионального государственного контроля (надзора), типовых административных регламентов осуществления регионального государственного контроля (надзора), полномочиями по осуществлению которого наделены органы местного самоуправления муниципальных образований Красноярского края, административных регламентов осуществления федерального государственного контроля (надзора), полномочия по осуществлению которого переданы для осуществления исполнительным органам государственной власти Красноярского края, в соответствии с типовыми административными регламентами, утверждаемыми уполномоченными федеральными органами исполнительной власти»,»;
пункт 1 изложить в следующей редакции:

«1. Утвердить Административный регламент осуществления службой строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края государственного лицензионного контроля согласно приложению.»;

в приложении:


наименование изложить в следующей редакции:


«Административный регламент осуществления службой строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края государственного лицензионного контроля»;
          в Административном регламенте осуществления службой строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края государственного лицензионного контроля:
  в разделе 1:

  в пункте 1.1:


слова «государственной функции» заменить словами «государственного контроля», слова «государственная функция» заменить словами «государственный контроль»;
в пункте 1.2:


слова «исполняющего государственную функцию» заменить словами «осуществляющего государственный контроль»;

в пункте 1.3:

слова «Исполнение государственной функции» заменить словами «Государственный контроль»;

         абзац семнадцатый изложить в следующей редакции:

«Постановлением Правительства Красноярского края от 01.11.2019 № 605-п «Об утверждении Порядка разработки и утверждения административных регламентов осуществления регионального государственного контроля (надзора), типовых административных регламентов осуществления регионального государственного контроля (надзора), полномочиями по осуществлению которого наделены органы местного самоуправления муниципальных образований Красноярского края, административных регламентов осуществления федерального государственного контроля (надзора), полномочия по осуществлению которого переданы для осуществления исполнительным органам государственной власти Красноярского края, в соответствии с типовыми административными регламентами, утверждаемыми уполномоченными федеральными органами исполнительной власти» (Официальный интернет-портал правовой информации Красноярского края http://www.zakon.krskstate.ru, 06.11.2019);»;
дополнить пунктом 1.3.1 следующего содержания:

«1.3.1. Перечень нормативных правовых актов, регулирующих осуществление государственного контроля, размещен на официальном сайте Службы в информационно-телекоммуникационной сети Интернет: www.krasnadzor.ru.»;
в пункте 1.4.1:

слова «Государственная функция исполняется» заменить словами «Государственный контроль осуществляется»;

в пункте 1.5:
слова «исполнении государственной функции» заменить словами «осуществлении государственного контроля»;
в пункте 1.5.1:

слова «исполнении государственной функции» заменить словами «осуществлении государственного контроля»;

подпункт 7 исключить;

в пункте 1.5.2:

слова «исполнении государственной функции» заменить словами «осуществлении государственного контроля»;

дополнить подпунктами 19, 20 следующего содержания:

«19) при организации и проведении проверок запрашивать и получать на безвозмездной основе, в том числе в электронной форме, документы и (или) информацию, включенные в перечень документов и (или) информации, запрашиваемых и получаемых в рамках межведомственного информационного взаимодействия органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля при организации и проведении проверок от иных государственных органов, органов местного самоуправления либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организаций, в распоряжении которых находятся эти документы и (или) информация, утвержденный Распоряжением Правительства Российской Федерации от 19.04.2016 № 724-р (далее - перечень, утвержденный Распоряжением Правительства Российской Федерации от 19.04.2016 № 724-р), в сроки и в порядке, которые установлены Постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2016 № 323 «О направлении запроса и получении на безвозмездной основе, в том числе в электронной форме, документов и (или) информации органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля при организации и проведении проверок от иных государственных органов, органов местного самоуправления либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организаций, в распоряжении которых находятся эти документы и (или) информация, в рамках межведомственного информационного взаимодействия;
 20) направлять юридическому лицу, индивидуальному предпринимателю информацию с требованием представить в течение десяти рабочих дней необходимые пояснения в письменной форме, если в ходе документарной проверки выявлены ошибки и (или) противоречия в представленных юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем документах либо несоответствие сведений, содержащихся в этих документах, сведениям, содержащимся в имеющихся у Службы и (или) полученным в ходе осуществления государственного надзора.»;
в пункте 1.5.3:

слова «исполнении государственной функции» заменить словами «осуществлении государственного контроля»;

в пункте 1.6.1:

слова «исполняется государственная функция» заменить словами «осуществляется государственный контроль»;

подпункт 5 изложить в следующей редакции:

«5) по собственной инициативе представить должностному лицу органа контроля документы и (или) информацию, которые находятся в распоряжении иных государственных органов, органов местного самоуправления либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организаций и включены в перечень, утвержденный Распоряжением Правительства Российской Федерации от 19.04.2016 № 724-р;»;

в подпункте 14 пункта 1.6.1:

слова «сведения, подтверждающие достоверность ранее представленных документов и (или) информации» заменить словами «пояснения относительно выявленных ошибок и (или) противоречий либо относительно несоответствия сведений, вправе представить дополнительно в орган контроля документы, подтверждающие достоверность ранее представленных документов»;

в пункте 1.6.2:

слова «исполняется государственная функция» заменить словами «осуществляется государственный контроль»;


пункт 1.7 изложить в следующей редакции:

«1.7. Исчерпывающие перечни документов и (или) информации, необходимых для осуществления государственного контроля (надзора) и достижения целей и задач проведения проверки:
1) Исчерпывающий перечень документов и (или) информации, истребуемых должностными лицами Службы в ходе проверки лично у проверяемого юридического лица, индивидуального предпринимателя (приложение № 1 к Административному регламенту);
2) Исчерпывающий перечень документов, запрашиваемых и получаемых должностными лицами Службы в ходе проверки в рамках межведомственного информационного взаимодействия от иных государственных органов, органов местного самоуправления Красноярского края либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организаций в соответствии с перечнем, утвержденным Распоряжением Правительства Российской Федерации от 19.04.2016 № 724-р (приложение № 2 к Административному регламенту).»;

пункт 1.8 исключить;

в пункте 1.9:
слова «исполнения государственной функции» заменить словами «осуществления государственного контроля»;


пункт «1.9» обозначить пунктом «1.8»;

  раздел 2 изложить в следующей редакции:
«2. ТРЕБОВАНИЯ К ПОРЯДКУ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННОГО КОНТРОЛЯ
2.1. Порядок информирования об осуществлении государственного контроля.

2.1.1. Информация по вопросам осуществления государственного контроля предоставляется:

посредством размещения на едином краевом портале;

посредством размещения на сайте Службы;

посредством размещения в федеральной государственной информационной системе "Единый портал государственных и муниципальных услуг";

посредством размещения на информационных стендах, расположенных в помещениях Службы и ее территориальных подразделениях;

по телефону, электронной почте, письменным сообщением на устный или письменный запрос о предоставлении информации;

путем устного консультирования на личном приеме граждан, индивидуальных предпринимателей, их представителей, а также представителей органов, юридических лиц.

2.1.1.1. Посредством размещения на едином краевом портале, сайте Службы, в федеральной государственной информационной системе "Единый портал государственных и муниципальных услуг" предоставляется следующая информация:

место нахождения, контактные телефоны, адреса электронной почты Службы;

адреса и телефоны структурных подразделений Службы;

положения нормативных правовых актов, регулирующих осуществление государственного контроля;

график (режим) работы Службы и ее территориальных подразделений, порядок и время личного приема граждан, индивидуальных предпринимателей, их представителей, а также представителей юридических лиц, органов, утверждаемый Службой;

план проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей;

информация о проверках соблюдения обязательных требований;

настоящий Административный регламент.
 
2.1.1.2. Посредством размещения на информационных стендах в Службе и ее территориальных подразделениях предоставляется визуальная, текстовая и мультимедийная информация:

адреса и телефоны структурных подразделений Службы;

график (режим) работы Службы и ее территориальных подразделений, должностных лиц, уполномоченных предоставлять информацию по телефону;

информация о месте личного приема, а также об установленных для приема днях и часах;

порядок осуществления государственного контроля;

положения нормативных правовых актов, регулирующих осуществление государственного контроля;

порядок обжалования решений, действий или бездействия должностных лиц Службы;

выписки из настоящего Административного регламента.

2.1.1.3. По телефону предоставляется следующая информация:

график (режим) работы Службы и ее территориальных подразделений, должностных лиц, уполномоченных предоставлять информацию по телефону;

порядок личного приема граждан, индивидуальных предпринимателей, их представителей, а также представителей юридических лиц, органов;

решение по конкретному обращению, сведения о ходе осуществления государственного контроля.

2.1.1.4. Справочная информация о месте нахождения и графики работы, справочные телефоны Службы в том числе номер телефона-автоинформатора, адреса официального сайта, а также электронной почты и (или) формы обратной связи Службы в информационно-телекоммуникационной сети Интернет подлежат обязательному размещению на официальном сайте Службы в информационно-телекоммуникационной сети Интернет: www.krasnadzor.ru.
Сведения о месте нахождения, графике работы, справочные телефоны Службы размещаются на официальном сайте Красноярского края - единый краевой портал "Красноярский край" с адресом в информационно-телекоммуникационной сети Интернет: www.krskstate.ru (далее - единый краевой портал).

Служба обеспечивает размещение и актуализацию справочной информации на  официальном сайте Службы и официальном сайте Красноярского края.

2.1.2. Основными требованиями к информированию заинтересованных лиц являются: достоверность предоставляемой информации, четкость в изложении информации, полнота информирования, удобство и доступность получения информации, оперативность предоставления информации.

2.1.3. Предоставление информации осуществляется согласно режиму работы Службы по месту осуществления служебной деятельности должностных лиц Службы.

2.2. Государственный контроль осуществляется Службой на бесплатной основе.

2.3. Срок осуществления государственного контроля.

Срок проведения каждой документарной (как плановой, так и внеплановой) и выездной (как плановой, так и внеплановой) проверки, включая осуществление всех необходимых административных процедур, не может превышать двадцати рабочих дней.

В отношении одного субъекта малого предпринимательства общий срок проведения плановой выездной проверки не может превышать пятидесяти часов для малого предприятия и пятнадцати часов для микропредприятия в год.

В случае необходимости при проведении указанной проверки получения документов и (или) информации в рамках межведомственного информационного взаимодействия проведение проверки может быть приостановлено на основании приказа руководителя (заместителя руководителя) Службы на срок, необходимый для осуществления межведомственного информационного взаимодействия, но не более чем на десять рабочих дней. Повторное приостановление проведения проверки не допускается.

В исключительных случаях, связанных с необходимостью проведения сложных и (или) длительных исследований, испытаний, специальных экспертиз и расследований на основании мотивированных предложений должностных лиц Службы, проводящих выездную плановую проверку, срок проведения выездной плановой проверки может быть продлен руководителем Службы, но не более чем на двадцать рабочих дней, в отношении малых предприятий - не более чем на пятьдесят часов, микропредприятий - не более чем на пятнадцать часов.

Срок проведения каждой документарной (плановой и внеплановой) и выездной (плановой и внеплановой) проверки в отношении юридического лица, осуществляющего свою деятельность на территориях Красноярского края и других субъектов Российской Федерации, устанавливается отдельно по каждому филиалу, представительству, обособленному подразделению юридического лица, при этом общий срок проведения проверки не может превышать шестьдесят рабочих дней.»;
   в разделе 3:


 в пункте 3.1:

слова «Исполнение государственной функции» заменить словами «Осуществление государственного контроля»;

 
в подпункте 1:

слова «исполнению государственной функции» заменить словами «осуществлению государственного контроля»;


в подпункте 2:


слова «исполнению государственной функции» заменить словами «осуществлению государственного контроля»;


в пункте 3.2:

слова «исполнении государственной функции» заменить словами «осуществлении государственного контроля»;

пункт 3.3 исключить;

в пункте 3.4:


слова «исполнению государственной функции» заменить словами «осуществлению государственного контроля»;

в пункте 3.4.2:


слова «исполнению государственной функции» заменить словами «осуществлению государственного контроля»;

в пункте 3.5:


слова «исполнению государственной функции» заменить словами «осуществлению государственного контроля»;

в пункте 3.5.1:


слова «исполнению государственной функции» заменить словами «осуществлению государственного контроля»;

в пункте 3.5.1.1:


слова «исполнению государственной функции» заменить словами «осуществлению государственного контроля»;

в пункте 3.5.2:


слова «исполнению государственной функции» заменить словами «осуществлению государственного контроля»;

заголовок раздела 4 изложить в следующей редакции:
«4. Порядок и формы контроля за осуществлением государственного контроля»;

в разделе 4:
в пункте 4.1:

слова «исполнению государственной функции» заменить словами «осуществлению государственного контроля»;

в пункте 4.2:

слова «исполнению государственной функции» заменить словами «осуществлению государственного контроля»;

в пункте 4.3:

слова «исполнения государственной функции» заменить словами «осуществления государственного контроля»;

в абзаце втором пункта 4.3.1:

слова «исполнения государственной функции» заменить словами «осуществления государственного контроля»;
 в пункте 4.4:

слова «исполнения государственной функции» заменить словами «осуществления государственного контроля», слова «исполнению государственной функции» заменить словами «осуществлению государственного контроля»;
в пункте 4.5:

слова «исполнением государственной функции» заменить словами «осуществлением государственного контроля»;

в пункте 4.6:

слова «исполнению государственной функции» заменить словами «осуществлению государственного контроля»;

пункт 4.7 изложить в следующей редакции:

«4.7. Для проведения контроля за осуществлением государственного контроля граждане, их объединения, индивидуальные предприниматели, организации имеют право направлять индивидуальные и коллективные обращения с предложениями, рекомендациями по совершенствованию качества и порядка предоставления государственного контроля, а также заявления и жалобы с сообщением о нарушении государственными гражданскими служащими требований настоящего Административного регламента, иных нормативных правовых актов.»;

в пункте 4.8:

слова «исполнение государственной функции» заменить словами «осуществление государственного контроля»;

в разделе 5:

в пункте 5.1:

слова «исполнения государственной функции» заменить словами «осуществления государственного контроля»;

в пункте 5.2:

слова «исполнения государственной функции» заменить словами «осуществления государственного контроля»;

в пункте 5.3:

в подпункте 5:

слова «исполнения государственной функции» заменить словами «осуществления государственного контроля»;

в пункте 5.27:

слова «пунктах 2.1-2.1.6» заменить словами «пунктах 2.1.1 – 2.1.3»;


приложение Блок-схема исключить;
  
в приложении № 1 к Административному регламенту:

наименование изложить в следующей редакции:
«Исчерпывающий перечень документов и (или) информации, истребуемых должностными лицами органа контроля в ходе проверки лично у проверяемого юридического лица, индивидуального предпринимателя»;
в приложении № 2 к Административному регламенту:

наименование изложить в следующей редакции:

«Исчерпывающий перечень документов и (или) информации, запрашиваемых и получаемых должностными лицами органа контроля в ходе проверки в рамках межведомственного информационного взаимодействия от иных государственных органов, органов местного самоуправления Красноярского края либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организаций в соответствии с перечнем, утвержденным Распоряжением Правительства Российской Федерации от 19.04.2016 N 724-р».

         2.  Опубликовать приказ на «Официальном интернет-портале правовой информации Красноярского края» (www.zakon.krskstate.ru).

3.   Приказ вступает в силу через 10 дней после его официального опубликования.

          4.   Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Руководитель службы                                                               Е.Н. Скрипальщиков
