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СЛУЖБА СТРОИТЕЛЬНОГО НАДЗОРА И ЖИЛИЩНОГО КОНТРОЛЯ 
КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ

П Р И К А З


«   »               2020 г.                        г. Красноярск                                        №                
 


О внесении изменений в Приказ службы строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края от 17.10.2016 № 132-п «Об утверждении Административного регламента исполнения службой строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края государственной функции по осуществлению регионального государственного строительного надзора»


В соответствии со статьей 54 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Постановлением Правительства Красноярского края от 01.11.2019 № 605-п «Об утверждении Порядка разработки и утверждения административных регламентов осуществления регионального государственного контроля (надзора), типовых административных регламентов осуществления регионального государственного контроля (надзора), полномочиями по осуществлению которого наделены органы местного самоуправления муниципальных образований Красноярского края, административных регламентов осуществления федерального государственного контроля (надзора), полномочия по осуществлению которого переданы для осуществления исполнительным органам государственной власти Красноярского края, в соответствии с типовыми административными регламентами, утверждаемыми уполномоченными федеральными органами исполнительной власти», ПРИКАЗЫВАЮ:
 1. Внести в Приказ службы строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края от 17.10.2016 № 132-п «Об утверждении Административного регламента исполнения службой строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края государственной функции по осуществлению регионального государственного строительного надзора» следующие изменения: 
пункт 1.3 изложить в следующей редакции:
«1.3. Перечень нормативных правовых актов, регулирующий осуществление государственного надзора, размещен на официальном сайте Службы в информационно-телекоммуникационной сети Интернет: www.krasnadzor.ru.»;
в абзаце два пункта 2.3 слова «Государственного надзора осуществляется» заменить словами:  «Государственный надзор осуществляется»;
пункт 3.2.1 изложить в следующей редакции:
«3.2.1. Основанием для начала административной процедуры является поступление в Службу от субъекта проверки извещение о начале строительства, реконструкции объекта капитального строительства по образцу, утвержденному Приказом Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 12.03.2020 № 107 «Об утверждении форм документов, необходимых для осуществления государственного строительного надзора» (далее - извещение о начале работ, далее - Приказ Ростехнадзора от 12.03.2020 № 107).»;
в абзаце первом пункта 3.2.4 слова «Приказом Ростехнадзора от 26.12.2006 № 1129» заменить словами «Приказом Ростехнадзора от 12.03.2020 № 107»;
в пункте 3.6.8 слова «Приказом Ростехнадзора от 26.12.2006 № 1129» заменить словами «Приказом Ростехнадзора от 12.03.2020 № 107»;
в абзаце первом пункта 3.3.7 слова «руководителю группы» заменить словами: «руководителю группы или ответственному лицу, назначенному начальником отдела»;
в абзаце первом пункта 3.3.7 слова «Руководитель группы» заменить словами: «Руководитель группы или ответственное лицо, назначенное начальником отдела»;
в абзаце втором пункта 3.3.7 слова «в течение 1 рабочего дня» заменить словами: «в течение 3 рабочих дней»;
в пункте 3.3.9 слова «руководителем группы» заменить словами: «руководителем группы или ответственным лицом, назначенным начальником отдела»;
2.  Опубликовать приказ на «Официальном интернет-портале правовой информации Красноярского края» (www.zakon.krskstate.ru).
3.   Приказ вступает в силу через 10 дней после его официального опубликования.
4.   Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.


Руководитель службы                                                               Е.Н. Скрипальщиков
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