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О внесении изменений в Указ Губернатора Красноярского края                      от 28.01.2019 № 17-уг «Об утверждении Порядка формирования лицензионной комиссии Красноярского края по лицензированию деятельности по управлению многоквартирными домами»


В соответствии со статьей 201 Жилищного кодекса Российской Федерации, статьей 90 Устава Красноярского края, учитывая Приказ Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 17.08.2016 № 570/пр «Об утверждении Методических указаний                о порядке формирования и деятельности лицензионной комиссии                                       для обеспечения деятельности органов государственного жилищного надзора               по лицензированию деятельности по управлению многоквартирными домами                в субъекте Российской Федерации», ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Внести в Указ Губернатора Красноярского края от 28.01.2019 № 17-уг «Об утверждении Порядка формирования лицензионной комиссии Красноярского края по лицензированию деятельности по управлению многоквартирными домами» следующие изменения:
в порядке формирования лицензионной комиссии Красноярского края                  по лицензированию деятельности по управлению многоквартирными домами: 
в пункте 1.3:
абзац третий изложить в следующей редакции:
«а) министерства промышленности, энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Красноярского края - 1 представитель;».
2. Опубликовать указ на «Официальном интернет-портале правовой информации Красноярского края» (www.zakon.krskstate.ru).
3. Указ вступает в силу в день, следующий за днем его официального опубликования.


Губернатор края                                                                                              А.В. Усс

г. Красноярск
