СЛУЖБА СТРОИТЕЛЬНОГО НАДЗОРА И ЖИЛИЩНОГО КОНТРОЛЯ
КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ

ПРИКАЗ

«__» декабря 2021 г.                   г. Красноярск                                     № ____ - п


О внесении изменений в приказ службы строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края от 08.12.2020 № 99-п  «Об утверждении перечня должностей государственной гражданской   службы     Красноярского       края в службе строительного надзора и жилищного контроля  Красноярского края, при замещении которых государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения  о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также     сведения      о доходах, об     имуществе и обязательствах имущественного      характера        своих    супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»


В соответствии со статьёй 6 Закона Красноярского края    от 20.12.2005 № 17-4314 «Об особенностях организации и правового регулирования государственной гражданской службы   Красноярского края»,    с Положением о службе строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края, утвержденным    постановлением      Правительства    Красноярского     края  от 03.04.2012 № 143-п,  ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Внести в приказ службы строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края от 08.12.2020 № 99-п  «Об утверждении перечня должностей   государственной     гражданской   службы   Красноярского   края в службе строительного надзора и жилищного контроля  Красноярского края, при замещении которых государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения  о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного   характера,   а   также   сведения   о доходах,    об имуществе и    обязательствах    имущественного    характера   своих   супруги   (супруга) и несовершеннолетних детей» следующие изменения:
в перечне должностей государственной гражданской службы Красноярского края в службе строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края, при замещении которых государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о  своих   доходах,   об   имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения 
о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (далее – Перечень):
в категории должностей «Специалисты», группе должностей «Старшая»:
должности «Ведущий специалист отдела по работе с обращениями граждан,   кадрам   и   общим   вопросам» и   «Ведущий   специалист  отдела по правовым вопросам» исключить;
в категории должностей «Обеспечивающие специалисты», группе должностей «Старшая»:
должность «Программист отдела анализа и контроля» исключить;
в категории должностей «Специалисты», группе должностей «Главная» дополнить Перечень должностью «Заместитель   начальника   отдела   анализа и контроля».
2. Контроль за исполнением настоящего Приказа оставляю за собой.
3. Опубликовать Приказ на «Официальном интернет-портале правовой информации Красноярского края» (www.zakon.krskstate.ru).
4. Приказ вступает в силу в день, следующий за днем его официального опубликования.
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Руководитель службы  
строительного надзора и 
жилищного контроля Красноярского края                           Е.Н. Скрипальщиков
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