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СЛУЖБА СТРОИТЕЛЬНОГО НАДЗОРА И ЖИЛИЩНОГО КОНТРОЛЯ 
КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ

П Р И К А З


«      »                     2022 г.              г. Красноярск                                           №      - п


О признании утратившим силу приказа службы строительного надзора 
и жилищного контроля Красноярского края от 17.10.2016 № 134-п                                  «Об утверждении Административного регламента осуществления службой строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края государственного лицензионного контроля»


В целях приведения нормативных правовых актов Красноярского края 
в соответствие с действующим законодательством, руководствуясь статьей 192 Жилищного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом 
от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) 
и муниципальном контроле в Российской Федерации», Постановлением Правительства Красноярского края от 09.08.2021 № 545-п «О признании утратившим силу Постановления Правительства Красноярского края                               от 01.11.2019 № 605-п «Об утверждении Порядка разработки и утверждения административных регламентов осуществления регионального государственного контроля (надзора), типовых административных регламентов осуществления регионального государственного контроля (надзора), полномочиями по осуществлению которого наделены органы местного самоуправления муниципальных образований Красноярского края, административных регламентов осуществления федерального государственного контроля (надзора), полномочия по осуществлению которого переданы                       для осуществления исполнительным органам государственной власти Красноярского края, в соответствии с типовыми административными регламентами, утверждаемыми уполномоченными федеральными органами исполнительной власти», пунктом 3.3.11 Постановления Правительства Красноярского края от 03.04.2012 № 143-п «Об утверждении Положения                          о службе строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края», ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Признать утратившими силу:
Приказ службы строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края от 17.10.2016 № 134-п «Об утверждении Административного регламента осуществления службой строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края государственного лицензионного контроля»; 
Приказ службы строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края от 22.06.2017 № 234-п «О внесении изменений в Приказ службы строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края                      от 17.10.2016 № 134-п «Об утверждении Административного регламента исполнения службой строительного надзора и жилищного контроля Красноярского контроля края государственной функции по осуществлению государственного лицензионного контроля»;
Приказ службы строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края от 08.12.2017 № 632-п «О внесении изменений в Приказ службы строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края                    от 17.10.2016 № 134-п «Об утверждении Административного регламента исполнения службой строительного надзора и жилищного контроля Красноярского контроля края государственной функции по осуществлению государственного лицензионного контроля»;
Приказ службы строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края от 21.03.2018 № 25-п «О внесении изменений в Приказ службы строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края                     от 17.10.2016 № 134-п «Об утверждении Административного регламента исполнения службой строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края государственной функции по осуществлению государственного лицензионного контроля»;
Приказ службы строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края от 15.08.2018 № 80-п «О внесении изменений в Приказ службы строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края                  от 17.10.2016 № 134-п «Об утверждении Административного регламента исполнения службой строительного надзора и жилищного контроля Красноярского контроля края государственной функции по осуществлению государственного лицензионного контроля»;
Приказ службы строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края от 03.12.2018 № 117-п «О внесении изменений в Приказ службы строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края                   от 17.10.2016 № 134-п «Об утверждении Административного регламента исполнения службой строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края государственной функции по осуществлению государственного лицензионного контроля»;
Приказ службы строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края от 10.01.2019 № 2-п «О внесении изменений в Приказ службы строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края                    от 17.10.2016 № 134-п «Об утверждении Административного регламента исполнения службой строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края государственной функции по осуществлению государственного лицензионного контроля»;
Приказ службы строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края от 28.06.2019 № 57-п «О внесении изменений в Приказ службы строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края                   от 17.10.2016 № 134-п «Об утверждении Административного регламента исполнения службой строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края государственной функции по осуществлению государственного лицензионного контроля»;
Приказ службы строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края от 03.06.2020 № 50-п «О внесении изменений в Приказ службы строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края                  от 17.10.2016 № 134-п «Об утверждении Административного регламента исполнения службой строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края государственной функции по осуществлению государственного лицензионного контроля». 
2. Опубликовать приказ на «Официальном интернет-портале правовой информации Красноярского края» (www.zakon.krskstate.ru).
3. Приказ вступает в силу через 10 дней после его официального опубликования.
4. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.


Руководитель службы                                                               Е.Н. Скрипальщиков





























Согласовано:
Временно замещающая должность 
заместителя руководителя службы                                                     Т.А. Машнина 


Временно замещающая должность 
начальника отдела по правовым вопросам                                      Э.А. Федоренко 
