	
МИНИСТЕРСТВО
строительства и жилищно-коммунального хозяйства 
Красноярского края

ПРИКАЗ



	
	
	№
	

	г. Красноярск




О внесении изменений в Приказ министерства энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Красноярского края от 17.02.2014 N 14-о (ред. от 02.06.2015) «Об утверждении Административного регламента исполнения службой строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края государственной функции по осуществлению регионального государственного жилищного надзора»
	
В соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации», Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», постановлением Правительства Красноярского края от 14.03.2012 № 91-п «Об утверждении Порядка разработки и утверждения административных регламентов исполнения государственных функций исполнительными органами государственной власти Красноярского края», пунктами 1.3, 3.1 Положения о министерстве строительства и жилищно-коммунального хозяйства Красноярского края, утвержденного постановлением Правительства Красноярского края  от  21.08.2012 № 51-п, ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Внести в приказ министерства энергетики и жилищного коммунального хозяйства Красноярского края от 17.02.2014 № 14-о                  «Об утверждении административного регламента исполнения службой строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края государственной функции по осуществлению регионального государственного жилищного надзора» следующие изменения: 
в административном регламенте исполнения службой строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края государственной функции по осуществлению регионального государственного жилищного надзора:
в пункте 1.3:
абзац десятый исключить;
абзац тридцатый первый изложить в следующей редакции: 
«Постановлением Правительства Красноярского края от 03.04.2012              № 143-п «Об утверждении Положения о службе строительного надзора                 и жилищного контроля Красноярского края;»;
дополнить абзацем следующего содержания: 
«Федеральным законом от 13.07.2015 № 263-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части отмены ограничений на использование электронных документов при взаимодействии физических и юридических лиц с органами государственной власти и органами местного самоуправления" (Российская газета, № 154, 16.07.2015, Собрание законодательства РФ, 20.07.2015, № 29 (часть I), ст. 4389);»
подпункт 6 пункта 1.5.2 дополнить словами «, указанные документы, информация предоставляются по выбору проверяемого лица в форме электронных документов, подписанных усиленной квалифицированной электронной подписью, и (или) документов на бумажном носителе»;
подпункт 2 пункта 1.6.2 дополнить словами: «,указанные документы, предоставляются по выбору проверяемого лица в форме электронных документов, подписанных усиленной квалифицированной электронной подписью, и (или) документов на бумажном носителе»;»;
в пункте 2.1.1:
в подпункте 9:
в абзаце первом слова «и Эвенкийскому району» исключить;  
абзац второй исключить; 
абзац третий подпункта 10 исключить;  
абзац второй пункта 3.5.5.8 дополнить словами:
«(при наличии печати)»;
в пункте 3.6.1: 
в подпункте 2 после слов «из средств массовой информации» дополнить словами «, государственной информационной системы жилищно-коммунального хозяйства»;
в пункте 3.6.1:
пункт 4 изложить в следующей редакции:
«4) поступление в Службу обращений и заявлений граждан, в том числе индивидуальных предпринимателей, юридических лиц, информации от органов государственной власти, органов местного самоуправления, поступление посредством государственной информационной системы жилищно-коммунального хозяйства в Службу обращений и заявлений граждан, в том числе индивидуальных предпринимателей, юридических лиц, информации от органов государственной власти, органов местного самоуправления, выявление в системе информации о фактах нарушений обязательных требований»;
дополнить подпунктом 6 следующего содержания:
«6) в случае поступления в Службу   в течение трех месяцев подряд двух и более протоколов общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме, содержащих решения по аналогичным вопросам повестки дня»;
[bookmark: _GoBack]пункт 3.6.6. дополнить словами «, способом, обеспечивающим подтверждение получение указанного документа, проверяемым лицом»;
в абзаце третьем пункта 3.6.7 слово «неплановой» заменить словом «внеплановой»;
подпункт 10 пункта 3.8.4 дополнить абзацем следующего содержания: 
«С согласия проверяемого лица на осуществление взаимодействия в электронной форме в рамках государственного контроля акт проверки может быть направлен в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью лица, составившего данный акт, руководителю, иному должностному лицу или уполномоченному представителю юридического лица, индивидуальному предпринимателю, его уполномоченному представителю. При этом акт, направленный в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью лица, составившего данный акт, проверяемому лицу способом, обеспечивающим подтверждение получения указанного документа, считается полученным проверяемым лицом»;
пункт 3.8.7 дополнить словами: « , указанные возражения могут быть представлены в  форме электронного документа, подписанного электронной подписью или на бумажном носителе»;
подпункт 6 пункта 3.8.8 дополнить абзацем следующего содержания:      «С согласия проверяемого лица на осуществление взаимодействия в электронной форме в рамках государственного контроля предписание может быть направлено в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью лица, выдавшего предписание, руководителю, иному должностному лицу или уполномоченному представителю юридического лица, индивидуальному предпринимателю, его уполномоченному представителю. При этом предписание, направленное в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью лица, составившего данный акт, проверяемому лицу способом, обеспечивающим подтверждение получения указанного документа, считается полученным проверяемым лицом.";
2. Опубликовать приказ в Ведомостях высших органов государственной власти Красноярского края и на «официальном интернет-портале правовой информации Красноярского края» (www.zakon.krskstate.ru).
3. Приказ вступает в силу через 10 дней после его официального опубликования.

Министр                                                                                              Н.С. Глушков 









































Обсуждение с И.С. 

Дополнил принципиальные моменты их раньше не было 

Пункт 3.6.8, получение 

Вообще же не нужно согласовывать. Как мы договорились 
Мы же все проверки проводим без согласования   

Данные пункты вообще непонятны за чем 
3.6.8. В случае получения Службой согласования органа прокуратуры на проведение внеплановой выездной проверки, должностное лицо Службы, уполномоченное на проведение внеплановой выездной проверки, уведомляет субъект проверки о предстоящей проверке и проводит проверку в сроки, установленные приказом Службы о проведении внеплановой выездной проверки.
3.6.9. При получении Службой отказа органа прокуратуры в согласовании проведения внеплановой выездной проверки, внеплановая выездная проверка не проводится, о чем должностное лицо, уполномоченное на проведение внеплановой выездной проверки, письменно уведомляет заявителя не поднее 30 дней со дня регистрации его обращения в Службе. 

В  законе только про акт говорится и не говорится про протокол и предисание, все проверки без согласования в рамка  жилнадора, поэтому , отработать эти моменты 
 
